



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2025 március

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

Jubileumi XX. Évfolyam 3 szám
2025. 03. 01.

A hónap liturgikus eseményei:

- 2. vasárnap: Évközi 8. vasárnap – Könyörgőnap a világ éhezéiért
- 4. kedd: Boldog Meszlényi Zoltán püspök és vértanú
- 5. szerda: Hamvazószerda
- 7. péntek: Szent Perpétua és Felicitász vértanúk
- 9. vasárnap: Nagyböjt 1. vasárnap
- 16. vasárnap: Nagyböjt 2. vasárnap
- 17. hétfő: Szent Patrik püspök
- 18. kedd: Jeruzsálemi Szent Cirill püspök és egyháztanító
- 19. szerda: Szent József, a Boldogságos Szűz Mária jegyese
- 23. vasárnap: Nagyböjt 3. vasárnap
- 25. kedd: Urunk születésének hírüladása (Gyümölcstő Boldogasszony)
- 30. vasárnap: Nagyböjt 4. vasárnapja – Lætare-vasárnap

"A böjt régi adomány, a böjt az atyák kincse. Egyidős az emberiséggel. Ádám ezt az első parancsot vette: A jó és rossz tudás fájáról ne egyél (Gen 2,17.) Ez pedig, hogy „ne egyél” a böjt és a megtartóztatás parancsa."

(Nagy szent Bazil)



A hírlevél tartalmából:

A szentévbén elnyerhető teljes búcsúkról (2. oldal)

Családi túra 2025.03.15-én (2-3. oldal)

Így búcsúztunk Kelényi Ferenc testvérünktől 2025.02.01-én (4. oldal)

Helyi plébániai hírek (4. oldal)

A SZENTÉVBEN ELNYERHETŐ TELJES BÚCSÚRÓL

Egyházmegyénk, ahogy az egész Katolikus Egyház „A remény zarándokai” mottóval meghirdetett Szentévre készül. A Szentatya rendelkezésének megfelelően 2025-ös Szentévben teljes búcsú nyerhető, melynek feltételei alább olvashatók

A búcsú elnyerésének helyei a Váci Egyházmegyében: A váci Nagyboldogasszony-székesegyház és az ún. "kisebb bazilikák" (basilica minor):

- márianosztrai Magyarok Nagyasszonya-bazilika
- máriabesnyői Nagyboldogasszony-bazilika
- mátraverebély-szentkúti Nagyboldogasszony-bazilika.

Kik és hogyan nyerhetik el a jubileumi búcsút?

Akik valóban megbánták bűneiket, de súlyos okból nem tudnak részt venni a különböző ünnepi alkalmakon, zárandoklatokon és egyes látogatásokon - különösen a klauzúrában élők, továbbá az idősek, betegek, fogvatartottak és a szolgálatukat elhagyni képtelen betegápolók - elnyerhetik a jubileumi búcsút ugyanazon feltételek mellett, ha a személyesen résztvevő hívekkel lélekben egyesülve - különösen, ha telekommunikációs eszközökön a pápa vagy a megyéspüspök szavait hallgatva - otthonukban elmondják az előírt imákat és felajánlják szenvedéseiket vagy életük nehézségeit.

Elnyerhetik a jubileumi búcsút még:

- akik áhítatos lélekkel részt vesznek népmissziókon, lelkigyakorlatokon vagy a Szentatya szándéka szerinti a II. Vatikáni Zsinatról vagy a Katolikus Egyház Katekizmusáról szóló, templomban vagy más alkalmas helyen tartott továbbképzésen.

- akik - a szokásos feltételek mellett - megfelelő ideig meglátogatják a rászoruló vagy nehéz helyzetben lévő testvéreket (betegeket, fogvatartottakat, magányos időseket, fogyatékkal élőket stb.). Ezek a látogatások minden egyes nap megismételhetők, s minden egyes alkalommal teljes búcsú nyerhető.

- akik - a szokásos feltételek teljesítése mellett - bármely napon tartózkodnak a hiábavaló figyelemeltereléstől (pl. közösségi média mellőzésével) vagy fogyasztástól (pl. böjtöléssel) vagy alamiználkodással.

Melyek a teljes búcsú elnyerésének általános feltételei?

Minden esetben alapfeltétel a búcsú elnyerésének vágya és a szentgyónás és a szentáldozás aznap (bizonyos időn belül). A szív megtérése, hogy Isten első helyre kerüljön életünkben, mentesek legyünk még a bocsánatos bűnökhöz (bármilyen hibához) való szándékos ragaszkodástól is. Ima a pápa szándékára, hogy ezzel is megéljük az Egyházzal való egységünket (egy Hiszekegy, egy Miatyánk, egy Üdvözlégy).

Családos túra 2025.03.15.

Találkozó Solymáron a Hidegkúti útnál lévő Shell kútnál. Indulás 10.00.

A táv nem túl hosszú, nagyjából 5 kilométer és a szintemelkedés is minimális, így a kicsik is bírják a tempót, de akár egy

strapabíróbb babakocsival is nekivághatunk a sétának.

Általában jól letaposott, homokos ösvényen vezet az út, a várhoz közeledve van csak egy rövidebb, rázósabb kavicsos

szakasz. De ami a legfontosabb, hogy az útvonal sok, gyerek szemmel is izgalmas pontot tartogat: vízesést, forrást, a patak felett átívelő hidakat és persze a várat.

Arra ügyeljünk, hogy a folyadék és némi étel ne maradjon otthon, Ide a túralábbeli sem feltétel, de a kényelmes cipő igen, illetve ha a gyerkőc szeret pancsolni, és még az időjárás is engedi, érdemes gumicsizmát vinni, amivel belegázolhat a patakba a sekélyebb részeken.

Vagy a solymári vár közelében parkolunk le, és így haladunk a vízesés felé, vagy a

fordítottját választjuk.

Útba ejtjük: Jegénye-völgyi vízesést , Rózsika-forrás, Paprikás-patak, solymári vár.

A túra idő igénye nagyon kényelmes tempóban sok megállással kb 3 óra.

Mindenkit szertetéssel várunk.

Infó Csontó Gyula +36 20 5651083

Állandó egyházközségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
						*11:00
			18:00	**18:00	18:00	18:00

* Gyerekmisék a tanévben minden hó első és harmadik vasárnap

**Minden hónap első pénteken van esti mise

Szentségimádás:	Minden vasárnap 12:00 és 18:00 óra között.
Fatimai imaóra:	Minden hónap 13-án 16:30 órától
Rózsafüzér ájtatosság:	A hétköznapi szentmisék előtt fél órával
Szeretetláng imaóra:	Minden hónap első pénteken 8:00 órától (a reggeli mise után)

Szádoczky Károly atya fogadóórája: Hétköznapokon 09:00-11:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig a plébánián.

Telefonszám: mobil: +36-30-2944-898 és vezetőkes: +36-27-351-676

Dunakeszi-Gyártelep Plébánia és a Jézus Szíve templom információs linkjei:

HONLAP: <https://dkjsz.vaciegyszegye.hu/>

DUNAKESZI KATOLIKUS PLÉBÁNIÁK KÖZÖS HONLAPJA: <https://www.keszikat.hu>

YOUTUBE CSATORNA: WWW.YOUTUBE.COM@DKJSZ

FACEBOOK-csoport neve: „Dunakeszi-Gyártelep, Jézus Szíve templom”

Így búcsúztunk Kelényi Ferenc testvérünktől 2025.02.01-én

Kedves Gyászoló család, kedves testvérek!
A 72. évünket taposnánk együtt Feri barátommal, akit a mai gyászmisében ajánlunk a Jóisten kegyelmébe.

Feri a Chinoinban kezdett vegyész-technikusként, majd a cég javaslatára lett gépészmérnök a Bánkin és munkavállalóként, majd vállalkozóként 45 évet dolgozott a vegyiparban. Itt ismerte meg a felségét, Irmát is és Guczoghy György tornászbajnok édesapját, a mélyen vallásos vegyész-mérnököt, akinek a bölcsességei életre szóló iránymutatást adtak neki.

Ilyen gondolata volt: LEGYEN SZENT A MUNKÁD! SEGÍTS ELTÖRÖLNI A FÖLDRŐL A BŰNT, BETEGSÉGET, KAPZSISÁGOT ÉS MINDENFÉLE ELLENSÉGESKEDÉST AZ EMBEREK KÖZÖTT, S AKKOR SZENT LESZ A MUNKÁD.

Ez motiválta a továbbtanulásra éppen a Chinoinban, és a nagyvonalú rendszeres támogatásra a Máltai Szeretetszolgálat és a légimentésért alapítvány felé ugyanúgy, mint a környezetében élő rászorultak irányában. Iránymutató gondolata volt, hogy SOHA NEM VAGYUNK EGYEDÜL, HA MAGASZTOS GONDOLATOK VESZNEK KÖRÜL. Támogatta, segítette a Jézus Szíve templomunkból 1989-ben sarjadt Szentjánosbogár mozgalmunk, majd az egyház-községünkben elindult Európai Cserkészmozgalom magasztos célkitűzéseit, munkáját.

Hasonlóképpen támogatta mind a Csaba Testvér Szovátai gyerekeinek nyaralását az egyház-községünkben, mind a Szent Erzsébet óvoda építésének nagyszerű céljait, akkor még panellakóként.

Hasonló céllal lett a Keresztény Értelmisségiek Dunakeszi Csoportjának tagjává, majd 2005-től 9 éven át az összeresztény értékeket valló Kereszténydemokrata Néppárt Dunakeszi Szervezetének az

elnöke.

Fontos vezérelve volt, hogy CSAK A VISZONZATLAN JÓCSELEKEDETEK VANNAK FELJEGYZVE A MENNYORSZÁGBAN.

Ilyen volt, amikor a munkája előtt kemóra hordott beteget, másnak a speciális élelmiszereket szerezte be. Egyik patronáltja a Feri gyász hírével felhívta a közben felnőtt, Amerikában élő lányát, aki emlékeztette őt: "Anyá! A Feri bácsi az egyik megmentőd volt!".

Becsületbeli ügynek tartotta, hogy ha a Jóisten adott neki lehetőséget, tehetséget, akkor másokat is segítsen vele.

A Jézus Szíve templomunk teljes felújításának is motorja, az egyháztanácsunknak értékes, földön járó, mennybe tekintő tagja volt. Feri elve volt, hogy AKI JÓL ÉNEKEL, KÉTSZER IMÁDKOZIK.

A templomunk Harmonia Sacra kórusának egyik alapító tagja volt 1995-ben és fontos volt számára, hogy a keresztény felekezeteket reprezentáló Servite Ökumenikus Kórusnak is szinte az alapításától - 2002-től - a tagja legyen. „TUDOD MI A BOLDOGSÁG?” kérdésre adott válasza: EGYÜTT LENNI AZOKKAL, AKIKET SZERETÜNK ÉS AKIK SZERETNEK MINKET.

Az egész nagy családjuk igen összetartó, gyakran összejönnek. Nagyon-nagyon szerette mind a négy unokáját. A dédima-ma sokszor elmondta, hogy „a Feri hányszor a vállára vette a pár hónapos Emmát is”. Feri boldog ember volt.

Az elvek, melyeket az életével pecsételt meg, legyen mindannyiunk hagyatéka.

Az Örök Világosság fényeskedjék neki!

2025-02-01

*Szepes Béla
az egyháztanács világi elnöke*

***Aki másnak mindig örömet igyekszik szerezni, elérni,
hogy mások is azt tegyék, ami neki örömeire szolgál. (Bosco Szent János)***